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5 (c.d. DL “collegato” al Ddl. di bilancio 2024 o decreto “Anticipi”
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• i redditi di capitale e i redditi diversi derivanti da partecipazioni che sono considerate “qualificate” 
’

’

• ’unicità dei PIR c.d. “ordinari”, 

• per i PIR c.d. “alternativi”, ciascuna persona fisica può essere titolare di più piani anche con 

c.d. “alternativo” non può essere comunque cointestato a più
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’ 2019 per i soggetti “solari”)
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La “marcia indietro” in esame sembra causata dalle difficoltà di garantire il rispetto della 
’

’ ’ultimo di dati “sensibili” relativi, ad esempio, alle con-
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’aliquota IVA del 10% per gli integratori alimentari di cui al DLgs. 21.5.2004 n. 169, “
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alle “ ”.
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parte III, per gli “ ”.
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, i riferimenti agli iscritti “



” con i riferimenti agli iscritti “
’ ”.
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CON FIGLI “ ”
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“ ” ’

• i lavoratori genitori con figli “ ”;
•

GENITORI LAVORATORI CON FIGLI “ ”

Il diritto dei lavoratori genitori con figli “ ” a svolgere la prestazione in modalità agile spetta 
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